
Matematika A2a Vektorfüggvények –
építőmérnököknek

12. Gyakorlat

1. Számítsuk ki az alábbi téglalapon vett integrálokat!

(a)
∫ 2

1

∫ 1

0
x+ y dx dy

(b)
∫ 1

0

∫ 1

−1 sin y dx dy

2. Számítsuk ki az alábbi normáltartományon vett integrálokat!

(a)
∫ ln 8

1

∫ ln y

0
ex+y dx dy

(b)
∫ π
0

∫ x
0
x sinx dy dx

(c)
∫ π
0

∫ π
x

sin y
y

dy dx

3. Határozzuk meg az f(x, y) = x2 + 2y függvény integrálját az A(1, 1), B(0, 3), és C(3, 0)
pontok által határolt háromszögön!

4. Számítsuk ki az alábbi improprius kettős integrálokat!

(a)
∫∞
1

∫ 1

e−x
1
x3y

dy dx

(b)
∫∞
−∞

∫∞
−∞

1
(x2+1)(y2+1)

dx dy

Gyakorlófeladatok.

1. Vázoljuk fel az integrálási tartományt, majd határozzuk meg az alábbi kettős integrálok
értékét!

(a)
∫ 1

0

∫ 1

0
x2

1+y2
dx dy

(b)
∫ 1

0

∫ 1

0
(
√
x+ y)2 dx dy

(c)
∫ 1

0

∫ y2
0

3y3exy dx dy

(d)
∫ 2
√
ln 3

0

∫ √ln 3
y
2

ex
2 dx dy

(e)
∫ 8

0

∫ 2
3√x

1
y4+1

dy dx

2. Határozzuk meg a térfogatát annak az éknek, amelyet a z = 12 − 3y2 henger és az
x+ y = 2 sík vág ki az első térnyolcadból!


